

女子误信电信诈骗 跨市运送20万现金

的哥送货对方不见面及时报警止损

生活报讯(实习生赵一敬 记者史天一)“这20万是我们全家挣来的辛苦钱,非常感谢警察同志帮我挽回了损失,让我从电信诈骗的圈套中清醒了过来。”外地市民尹女士激动地握着冰城民警的手说道。

10月5日23时许,齐齐哈尔市出租车司机李师傅,开车来到哈市公安

局道外分局东风派出所报警求助,民警刘虹辰接待了他。李师傅称自己运送的一笔跨市货物订单,现在双方都联系不上,觉得很可疑。

当日,李师傅驾车从齐齐哈尔市出发到达哈尔滨市送货地点后,电话联系到收货方,但对方让他把货物放在指定地点,不肯亲自取,然后就不

被冻结,如需投资仅能通过线下进行支付,并按对方要求将20万元现金送至哈尔滨市某地。

随后,民警电话告知尹女士这是一起典型的电信诈骗,并劝其立即向警方报案。最终,尹女士醒悟过来向当地警方报案。10月18日,尹女士来哈,按照有关程序将20万元现金取回。

李师傅觉得可疑,当时给发货人尹女士打电话也无人接听,随即他便驾车前往派出所报警。民警打开快递,经现场清点,共计20万元人民币。随后民警联系到了发件人尹女士,尹女士称在10月4日接到电话有人介绍了一款投资理财项目,收益率较高,但对方因操作失误导致账户

七旬老人遛弯意外落水

民警下水救上岸

生活报讯(实习生张彤 记者史天一)10月16日,哈尔滨市公安局呼兰分局公园路派出所民警在呼兰河沿岸巡逻时,救助了一名76岁落水老人。

当日14时,民警李天宝正在呼兰河沿岸进行例行巡逻。突然,他听到一阵急促的呼救声:“快来人啊,有人落水了!”李天宝立刻循声跑去,发现一名老人在距离河岸近两米的水中拼命挣扎。

面对这一紧急情况,李天宝

一边大声向老人喊话,稳定其情绪,并提醒老人不要乱动,一边果断下水营救。在附近热心群众的协助下,李天宝成功将老人拉回了岸边。

随后,李天宝立即开车将老人送往医院,并第一时间与老人的子女取得联系。经过医护人员的仔细检查,确认老人身体并无大碍。老人感激地说:“刚才在附近遛弯,一个不注意就落水了,多亏了警察同志!”

水泥块掉落砸伤工人

交警护送就医

生活报讯(记者李威兵)10月17日14时许,正值富强大口车流高峰,一辆车牌为黑KR5**7的皮卡车突然驶到七台河市公安局交警支队茄子河大队四中队执勤民警的面前,打着双闪,显得格外紧急。车上群众神色焦急,向执勤交警紧急求助。

“警察同志,帮帮忙。我们工地有个工人头部被水泥块砸伤,流了很多血,能帮我们送去就医吗?”车主急切地问。面对如此紧急的情况,四中队中队长宫旭东立即调度警车为载有伤者的皮卡车开

道,争分夺秒与时间赛跑。一路上,民警通过喊话器不断提醒沿途车辆避让,并不断联系前方道路执勤民警疏导拥堵车流,保证护送伤者车辆以最快的速度向医院疾驰。

经了解,在施工过程中,因高处水泥块掉落,工人虽然戴了安全帽,但水泥块体积较大,安全帽也没能完全保护,造成工人头部受伤大量流血。

伤者安全抵达七煤医院急诊科后,执勤交警们将伤者送入急救室,直至确认伤者生命体征稳定,才返回工作岗位。

龙江体彩打响市级棋王争霸赛

七台河棋社勇夺网络赛季军



图为市级区域赛的棋赛现场

生活报讯(彩宣)10月13日至20日,“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛黑龙江赛区市区级区域赛,先后在大庆、鸡西、佳木斯、鹤岗等8个地市进行。本次市(地)级区域赛由龙江体彩和黑龙江省社会体育指导与棋牌运动管理中心主办。

据了解,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛黑龙江赛区的比赛,分为海选赛、市级区域赛、省级区域赛3个阶段。海选赛已于9月30日截止,13场市级区域赛正在陆续开展中。参加市级区域赛的,以海选赛晋级选手为主。

本次经过激烈角逐,8场市级区域赛分别决出了8个“市级棋王”。每个地市的前三名,将有资格参加11月初举行的省级区域赛。据龙江体彩相关负责人介绍,2024年全国象棋民间棋王争霸赛是体彩与全国象棋协会联合举办的一项品牌赛事。从2019年开始,龙江体彩在总局中心的指导下开展民间棋王争霸赛活



黑龙江省体育彩票管理中心协办

动,尤其是从2022年携手省社会体育指导与棋牌运动管理中心、省棋牌协会,开始把遍布我省城乡各地的体彩实体店打造成了象棋比赛场地。

与此同时,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛棋社团体网络赛也落下帷幕,经过7轮积分循环赛的激烈争夺,我省七台河棋社发挥出色,最终以4胜2平1负的战绩夺得全国棋社团体网络赛季军。

这是七台河棋社继去年首届全国棋社团体网络赛夺冠后,再创佳绩。连续两年跻身全国棋社团体网络赛前三,展现了龙江象棋雄厚的积淀。

龙江体彩发掘推广“体彩+”项目

生活报讯(一兵)近日,为推动传统渠道转型发展,发掘和推广一批优秀的“体彩+”项目,省体彩中心在省中心举行2024年全省“体彩+”优秀项目评选。

我省各市(地)体彩中心把各自“体彩+”项目进行了分享展示。体彩+咖啡、旅游、非遗文化、公益助农、特色产品、便民服务、运动健身等众多创意项目精彩

纷呈,展现了各地体彩实体店的别样风采。最终,按照我省“体彩+”项目综合得分,前15名将参加全国评审大赛。

省体彩中心相关负责人表示:“为体彩实体店赋能,通过开展‘体彩+’项目大赛等系列活动,将引导、扶持一线经销商开展‘体彩+’建设工作,提升体彩店经营能力和购彩服务水平。”

吉林或爆大乐透2800万大奖

生活报讯(传和)10月21日晚,体彩大乐透第24122期开奖,全国共开出2注一等奖,单注奖金为1000万元,其中1注选择追加,多得奖金800万元。2注基本奖和1注追加均出自吉林,这意味着吉林或爆2800万大奖。当期开奖号码

为:前区05 06 09 15 17,后区03 10。二等奖开出163注,单注奖金6.7万余元,其中43注采用追加投注,每注多得奖金5.4万余元。本期大乐透全国销量为2.8亿元。奖池方面,8.73亿元滚存至10月23日(周三)开奖的第24123期。



02 哈市城中村改造 拟增加房票征收安置方式



05 道里今冬设置两处卸雪场地

24小时可倾卸 6000余车积雪



02 融江路部分路段 明起单向封闭10天

08 女子误信电信诈骗 跨市运20万现金

的哥送货对方不见面及时报警止损

我省拟调整城乡居民基本养老保险缴费档次 12个档次 多缴多得



用书信与学生对话 大庆90后女教师赵新怡

化身“辛夷” 引路祛寒



哈市30条举措优化营商环境促进高质量发展

推动落实各项降费政策 实施“一企一策”

Table with weather forecast for Harbin (哈尔滨天气预报) for the next three days (23rd, 24th, 25th October), including temperature and wind conditions.

Advertisement for 'News' (新闻) and 'Reporting Hotline' (报料热线), including QR codes and contact information for the newspaper's official WeChat and APP.